

Пресс-релиз

19-21 ноября 2014 года в ФГАОУ ВПО Казанском федеральном университете на базе Института филологии и межкультурной коммуникации состоится Международная научно-практическая конференция «Прикладные аспекты сопоставительной лингвистики: обучение иностранному языку с опорой на родной язык». Конференция предполагает широкий обмен научным и практическим опытом, идеями, мнениями по сопоставительным исследованиям в области самого языка и технологий, методик и приемов его преподавания и изучения в России и в мире.

На конференции планируется освещение проблем сопоставительного анализа таких разноструктурных языков, как: английский, татарский, казахский, китайский, французский, испанский, немецкий, турецкий, белорусский, узбекский, а также будут представлены методические разработки преподавателей.

Международный статус конференции, актуальность темы для многих регионов подтверждает обширная география участников: в ней примут участие ученые из Казахстана, Узбекистана, Франции, Германии, Мексики, Китая, Турции, Белоруссии, Соединенных Штатов Америки, а также из различных регионов России.

В рамках конференции будет организовано пленарное заседание, 2 секционных заседания («Актуальные проблемы сопоставительной лингвистики» и «Методические аспекты обучения иностранному языку с опорой на родной язык»), а также круглый стол «Мультилингвальное образование в поликультурной развивающей среде».

Порядок работы конференции

19 ноября – заезд участников конференции.
20-21 ноября – рабочие дни конференции.

Контактный телефон: 221-33-63 (кафедра иностранных языков и межкультурной коммуникации)

E-mail: conf2014kpfu@gmail.com
fld.ksu@mail.ru